

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint ucca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket azonnal szívesen fogadjuk. Állandó hirdetőinknek mérföldet írtunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Nehéz helyzetben a román király

Angol lapjelentések szerint Románia megérett a szélsőjobboldali kirobanásra a Vasgárda vezetése alatt. A király rokonszenvezik az erősen nemzeti irányú Vasgárdával, amelynek forradalmi irányú megtele a király szélsőségekre hajló természetének, de a nyílt melléállásnak akadály a Vasgárdának Lupescu asszony ellen irányuló akciója. Lupescu asszonyt nem hagyja a király, hiszen egyszer már a trónjáról is lemondott az asszony kedvéért. A király egyetlen reménye és segítsége a gazdasági fellendülés volna, de erre alig van

kilátás Romániában. A legutóbbi mozgalmakból kitolyólag már száz tisztet tartóztatnak le. A hadsereg megbízhatatlansága miatt a király helyzete nagyon válságos, mert a király a hadsereggel áll vagy bukik. A polgári pártok nem szeretik a királyt, mert gyakran egymás ellen já szották ki a pártokat. A román mozgalmak hátterében tulajdonképpen a rettenetes gazdasági bajok állanak és a legnagyobb elkéseredés a határtalan korrupció okozza. Románia a gazdasági csőd szélén áll.

Két óra alatt

végzett a csütörtök délutáni városi közgyűlés a tárgysorozaton szereplő 32 ügyvel és ezzel kétségtelenül új rekordot állított fel. Ennek a rekordteljesítménynek azonban nem tudunk örvendezni és nem gratulálunk hozzá. A rekord azt mutatja, hogy erősen megcsappant az érdeklődés a város ügyei iránt és ebben kétségtelenül része van a délutáni hangulatnak. A délelőtti munkában kimerült ember örül, ha délután nem kell komoly kérdésekkel foglalkoznia és szívesen veszi a dolgokat a könnyebb oldaláról.

De az érdeklődés megcsappanásáért és a közgyűlés lázas sietségű üteméért korántsem szabad egyedül a képviselőtestület tagjait hibáztatni. Más is közrejátszott abban és pedig az, hogy egyre kevesebb van bízva a képviselőtestületre. Ha megnézzük a 32 tárgysorozati pontot, azt fogjuk látni, hogy az elintézendő ügyek közül legnagyobb jelentősége a helypénzdijszabás megállapításának volt. És ebben a nagyon fontos, életbevágó jelentőségű ügyben is tulajdonképpen mi várt a képviselőtestületre? Nem az, hogy a maga tetszése és a helyi viszonyok szerint megállapítsa a helypénzeket, hanem csupán annyit, hogy tud-e és akar-e időt nyerni arra, hogy egyelőre a maga megállapította szabályok szerint szedje a helypénzt, vagy már most kiadja a kezéből a helypénz megállapítás jogát és alkalmazkodják a miniszteri rendelkezéshez, amely többek között azt kívánja, hogy a helybeliek ugyanannyit fizessenek mint a vidékiek. Csak az időről dönthetett a közgyűlés, arról az időről, mikor alkalmazkodik a miniszteri rendelkezéshez, nem pedig az elvről, hogy magáévá teszi-e ezt a felfogást.

Lehet róla vitázni, hogy melyik a helyesebb, a gyakorlatiasabb elv, az-e, ha a helybeliek és a vidékiek között nem történik megkülönböztetés és ezáltal több idegent vonzunk ide, ami esetleg azaz a veszélyei is jár a helybeliekre nézve, hogy piaci versenytársakat kapnak, — vagy az-e a helyesebb, ha a piacfenntartással járó terhekből legalább ezen az egy réven nagyobb részt hártunk át a vidékiekre, mint a helybeliekre, akikre más címen még éppen elég teher marad.

Lehet erről vitatkozni, sok oldala, ága-boga van ennek a kérdésnek, de a helyzet úgy alakult, hogy a képviselőtestület tulajdonképpen nem vitatkozhatott erről, mert ez az elvi kérdést, melynek pedig a helyi viszonyoknak kellene döntő súlyát a latba esnie, már eldöntötte a miniszter és a városi önkormányzat tartozik magát a felsőbb döntéshez tartani. Csak arról határozható a közgyűlés, hogy most életbelépteti-e az új rendet vagy — mivel azt a város gazdasági helyzetére nem tartja kedvezőnek — egyelőre időt akar nyerni.

Csak egy kiragadott példa a helypénzkérdés a sok ügy közül, amelyben elvesztette a város az önálló intézkedés és határozás jogát. Nem csoda tehát, ha nincs meg a város ügyei iránt a régi érdeklődés.

Nem azt szeretnénk, ha minden tárgyhöz a szónokok serege szólna hozzá, de éppen azért, mert alig maradt már hatásköre a közgyűlésnek, legalább annak a néhány megmaradt ügynek átadna időt és figyelmet a közgyűlés, amely ügyek eldöntésében még önálló szava van. Az önkormányzati jog maradványainak biztosítása érdekében kívánatos, hogy a közgyűlés szívesen emlékezzék és komolyan vegyék

Ítélet a papgyilkosság ügyében

A miskolci törvényszék több napon át tárgyalta ifj. Kertész Pál és ifj. Répási József bűnperét, akiket az ügyészség a sajtóvámosi plébános meggyilkolásával vádolt. Pénteken hirdették ítéletet. A törvényszék mindkettőjüket bűnösnek mondta ki rablási szándékból elkövetett szándékos emberölés bűntettében és ezért mindkettőjüket életfogytiglani fegyházra ítélte. A bíróság megállapította, hogy az előre megfontoltságra bizonyíték nem merült fel. A bíróság meggyőződése szerint mindkét vádlott megrögzött, bűnös csavargó, akikre a társadalomnak semmi szüksége nincs.

A felsőház ülése

A felsőház tegnapi ülésén az elnök a Tisza-szobor közeli leleplezése kapcsán megemlékezett gróf Tisza Istvánról és méltatta életét. Azután folytatták a fővárosi törvényjavaslat vitáját. Pap József hangsúlyozta, hogy míg más országokban diktatúrák vannak, Magyarország megőrizte és meg akarja őrizni alkotmányos berendezkedését.

Akaszott ember a Tiszában

A Szolnok melletti besenyszögi határban egy ismeretlen férfi hulláját vetette partra a Tisza. A holttest mintegy három hete lehetett már a vízben. A törvényszéki orvosszakértő megállapítása szerint az ismeretlen férfi halálát nem a vízbefulladás okozta, hanem valószínű, hogy előzőleg felakasztották, vagy megfojtották. Széleskörű nyomozást indítottak a gyilkosság kiderítésére.

Anya és kisleánya a villamos alatt

Tegnap délután Ujpesten a Váci uton az egyik közutnál Kulcsár Gáborné 24 éves asszony négyéves kisleányának vizet akart adni. A kut közel fekszik a villamosokhoz. Amikor egy villamos robogott arra, a gyermek megijedt és zavarában a sinekre ugrott. Édesanyja utána kapott és ekkor a villamos mindkettőjüket elütötte. Kulcsárnét és gyermekét a mentők súlyos agyrázkódással és zúzott sebekkel kórházba vitték.

Rablótámadás az erdőben

Tegnap éjjel a kispesti határerdőben ismeretlen tettesek megtámadták Kleckner Gyula 38 éves dohánygyári munkást. Vasbottal leütöttek. A rendőrség nyomozást indított az éjszakai rablótámadás ügyében.

Interpelláció a bolsevista propagandáról

Fábián Béla a képviselőház interpellációs könyvébe a következő interpellációt jegyezte be: Van-e tudomása a külügyminiszter urnak a budapesti szovjetkövet által ügött bolsevista propagandáról?

Franciaország 40 milliárd frank heverő pénzt akar megmozdítani

Franciaországban 30—40 milliárd franknyi bankjegy és arany hever teaurálva, amely összeget a kormány szerint okvetlenül vissza kell vezetni a gazdasági élet vérkeringésébe. A munkalkalmakat biztosító reformokat és az adóreformot a főnti érdek szem előtt tartásával fogják megvalósítani.

Nem ünneplik Hitler születésnapját a német rádióban

A német rádióállomások nagyban készülődtek Hitler születésnapjának megünneplésére. Valamennyi német adó ünnepi műsort állított össze április 20-ra. A német birodalmi rádiótársaság most közölte a magyar rádió vezetőségével, hogy a Hitler születésnapjára tervezett és műsorra tűzött ilyen jellegű számokat törlik.

Stavisky volt barátnőjénél megtalálták a kalandorkirály ékszerait

Az elzászi Mülhausen városban megtalálták a Stavisky-féle ékszernek még hiányzó részét a kalandorkirály egyik volt barátnője, Rein Lina házában. A londoni zálogházban talált ékszerek lefogalása után Hude vizsgálóbíró folytatta a nyomozást a hiányzó darabok után és Rein Lina egy páris-környéki házában házkutatást tartott. A kertben friss ásás nyomai látszóttak. A gödörben ugyanis nem volt semmi, de látszott, hogy röviddel ezelőtt valamilyen kofferszerű tárgyat rejtettek ott, amelyet kiástak. Erre a vizsgálóbíró folytatta a házkutatást Mülhausenben Rein Lina másik házában és ott meg is találta a bőröndöt, amelyben több mint 250 ezer frank értékű ékszer volt.

Hadiállapot és sztrájk Spanyolországban

A saragossai általános sztrájk következtében a kormány elrendelte a hadiállapotot. Valenciában és más vidéki városokban is kitört a sztrájk.

Tündérszép német nők kémszervezete

Az elzászi határon a franciák nagyszabású újabb német kémszervezetet leplezték le, amely a francia erődítmények titkait akarta kikutatni. A kémbanda válogatottan szép leányokból állt, akik beférkészték francia tisztek bizalmába, hogy így katonai titkok birtokába jussanak. A legveszedelmesebb közöttük egy feltűnő szépségű fiatal leány volt, akit »szép Gréta« néven ismertek és akibe jóformán az egész strassbourgi helyőrség szerelmes volt. Egy francia főhadnagy föbe is lötte magát miatt. Három tisztet kémkedés gyanúja miatt már letartóztattak. — Petain tábornagy, hadügyminiszter napiparancsot adott ki, amelyben övven óra int a francia tiszteket a német nőktől.

fehéremadása
Irtal: közgyűlés város külön-
nak elfoga-
nk nem ér-
íránt, egy
és jóvá-
ül, hogy
is kérték
alapja a
12,949
és az alap
442,96 pen-
nyben fek-
pangója. Az
teszi gazda-
vány, mely-
iskolát kel-
ő készpénz-
tettel ren-
3294,60 pen-
készpénze
engő. A vá-
0 pengővel.
1,75 pengő
zésére.
s alap kész-
pengő jár a
t évben el-
területi fá-
dásokra.
903,54
vány szele-
ották a sze-
nyésán lett fő-
apítványból
szegényger-
lap takaré-
ványok ci-
5,22 pengő
szépénze 631
egyeseke-
ngő. Az alap
segélyezte a
évben?
Hik-
ny-kimuta-
okkai szem-
csija elé. ha
3,1, árpából
2, tengeriből
Eilenben
kevesebb
táblázatot itt
bem áli a bír-
4, végered-
és 9,264,407,
pa becslés
14,553, zab
76,072, sze-
061, végered-
nya becslés
556,545, cu-
végeredmény
Elnem a
este, majd rá-
is. Már mun-
a gyerek meg-
szerre csak az-
bes szévész
Tisza felől.
fakó, mint a
tóhoz ér, a lo-
várja, hogy a
regből.
— Mi to-
Sanádi Ger-
ki István ne-
kedők között
deve a fu, e-
és abban a
— Mic-
telveit került
Biz én ne-
ment öccsével
annak
é volt a du-
jottak, kide-
Sanádi a sa-
encésien em-
tekűt a föl-
rult a holt-
zatho vathól.

TRAI JÁNOS

Ne sajnálja a fáradságot, győződjön meg személyesen, hogy a

Nagy Imre sütődejében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton

tápdus, foszlós, selymes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

Ma választják a mezőgazdasági bizottságot

Ma, szombaton tartják a mezőgazdasági bizottsági tagválasztást. Birtoknagyság szerint öt csoport 4-4 rendes és ugyanannyi póttagot választ a bizottságba. Nagy választási küzdelemre van kilátás, mert a Kisgazdapárt, továbbá a kistókei, a belsőecseri, a külsőecseri, a vekerhádi, a zalotai, az eperjesi és a dónáti gazdakör nem fogadta el a Gazdasági Egyesület jelöltjeit, hanem külön listával megy a küzdelembe.

A választás egy lista esetén közfelkiáltással is történhetne, míhelyt azonban többféle lista van, titkosan választanak. Mindkét párt erősen szervezkedik, de nem valószínű, hogy túlnagy tömegeket tudjanak felvonítani, pedig tízezernél is több a választásra jogosultak száma. Mindenki csak a birtoka nagyságának megfelelő csoportban szavazhat. A munkásoknak külön csoportjuk van.

A nőknek is van választójoguk, de a nők csak megbízott utján szavazhatnak. Mivel pedig minden férfiválasztó csak egy megbízást teljesíthet, a férfiak általában kétszeresen szavazhatnak.

A választás eredményét érdeklődéssel várják, nem annyira azért, mintha különösebb fontossága volna annak, hogy kik kerülnek be a bizottságba, hanem inkább a két párt elvi küzdelme miatt.

A választás a városháza közgyűlési termében lesz.

Piaci mérleg

tolósullyal, ónozt lánccal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

10 kgr-os

20 kgr-os

P 13⁵⁰

P 15[—]

Kossuth u. 26. **„A Mi Boltunk”** Telefon: 80.

Az inségadóból lehetne megépíteni a Duna-Tisza csatornát

A mezőgazdasági kamara hétfői ülésére Káta Pál Imre indítványt nyújtott be a Duna-Tisza csatorna építése tárgyában. Azt javasolja, hogy ajánlják figyelmébe a kormánynak, hogy az évenkénti inségadó 50 százalékát kizárólag a csatorna építési költségeire fordítsák és az így biztosított összegből mielőbb kezdjék meg a csatorna építését.

Az indítvány indokolásában elmondja, hogy az inségadó az eddigi rendelkezések szerint is a munkanélküliek

oglalkoztatására fordítandó. A csatorna építése nagy tömegekben foglalkoztatná a munkanélkülieket olyan munkáival, amely egyrészt alkalmas a munkanélküliség intézményes megoldására, másrészt pedig nemzeti szempontból is nagy fontosságú közgazdasági érdekeket szolgál. Viszont most az inségadóból teljesen rendszertelenül történik a munkanélküliek foglalkoztatása, jobbára felesleges és általános szempontból improduktív munkával.

Uj fatelep

Uj fatelep

Gellért Testvérek

a Széchenyi Gőzmalom telepén

Nagy raktár

épületfa — asztalosáru — építési és tüzelőanyagokban

Legmodernebb asztalosműhely. Bervágás

Szolid, előzékeny kiszolgálás

Kérjük szíves látogatását

Szerdán tárgyalás lesz az érdekeltekkel a tiszai ut költségeiről

A polgármester szerdán délelőttre összehívta a szentesi gabonakereskedőket és malmosokat, hogy a tiszai ut építési költségeihez való hozzájárulásról tárgyaljon velük.

Az érdekeltségek már a közigazgatási bejárás alkalmával hangoztatták, hogy az ut megépítése egyetemes városi érdek, abból egyik vagy másik foglalkozási ágra sem hárul külön számottevő előny. Leghamarabb még a gazdák fogják előnyét látni, mert csökkennév a szentesi buza tuvaraköltsége, nagyobb árat érhetnek el a gabonáért. A kereskedőknek kellemetlenül hiányzott a tiszai ut, végeredményben azonban a fuvarozással járó nagyobb költséget áthárították a közönségre.

Ebből kiindulva kétséges, hogy az érdekeltségek vállalnák-e készpénz-hoz-

gásuk azonban az ellen, ha a város az uton nagyobb kövezetvámot fog szedni, esetleg a rakpart használatáért is díjat számít fel. Elgondolásuk szerint ezen a réven beszédhetné a város nemcsak az ut fenntartási költségeit, hanem a városi hozzájárulás évi amortizációját is.

A hozzájárulás kérdésében leglényegesebb a MFTR állástoglalása. Ha a MFTR hajlandó az utépítéshez szükséges költséget díjmentesen szállítani, akkor az utépítésnél 12,000 pengőt megtudnak takarítani és a 23,000 pengő mostani hiány leolvad 11,000 pengőre.

Ötsovás, hallos modern ház nagy kerttel a város központján május 1-re kiadó. Cim a kiadóban. 1516-14

Borbélysegéd állást kaphat Gallasz-cégnél (Kossuth ucca 26 szám). Ugyanott

— Akinek a gyomra fáj, bélműködése megrekedt, mája megnagyobbodott, étvágya nincs, emésztése elgyengül, nyelve fehérössárga, annak naponta egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz rendbehozza az emésztését és jó közérzetet teremt.

Hétfőn kezdik az új östermelési igazolványok kiadását

Az östermelési igazolványokat minden évben megújítják. Az idei igazolványok kiadását hétfőn kezdi meg a forgalmi adóhivatal. A gazdálkodóknak előzőleg a birtoknyilvántartó hivatalban igazoltniuk kell, hogy földbirtokuk van. A bérlok és felesek a mezőőrrel igazoltathatják ebbeli minőségüket vagy pedig be kell mutatniuk a bérleti szerződést.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap — hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 óráko, filléres helyárrakkal:

Bernhard Kellermann világhírű műve:

AZ ALAGUT

SZEREPLŐK:

Mac Allan, mérnök — — — Paul Hartmann
Mary, a felesége — — — Olly von Flint
Ethel Lloyd — — — Elga Brink
Hobbi, a mérnök — — — Attila Hörbiger

Gigászi filmalkotás! Páratlan technikával megrendezett víz- és tüzkatasztrófa — 2000 szereplő halálküzdelme a hullámhegyeken — **A leghatalmasabb ötlet!**
Híradó — és ragyogó kísérő műsor.

Átmenetileg hűvösebb lesz az idő

Pénteken meleg volt, 20 fok körül járt a hőmérséklet. Az előző éjjeli lehülés az országban már sehol sem közelítette meg a fagypontot.

Ami az általános európai helyzetet illeti, jelentékeny hőmérsékletkülönbség alakult ki az északi és a déli részek között. — A Balti tenger környékén megtehetősen hűvös az idő az északi beáramlás folytán. Az Alpoktól nyugatra és délnyugatra lecsapódások vannak. Ennek következtében — mint a meteorológiai intézet mondja — Magyarországon nem folytatódik a hőmérséklet emelkedése és felhős, valamint hűvösebb lesz az idő. Észak-északkeleti tégláramlást kapunk, amely azonban erősebb lehülést nem fog okozni. Lecsapódások is csak kis mennyiségben, inkább csak az észak-északnyugati határszélek közelében várhatók.

Turchányi művészképei elsőrendűek

(Gazdasági Egyesület székháza.)

Üzletmegnyitás!

A n. érdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

fűszer, rőfös és vegyes áru

üzletét átvetttem és

Széchenyi u. 33 (Horthy M. ut)

tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel

Winter Mihály.

Tisztán kezelt, kiténő italok kimerése.

A családját

A tárgyalás

Több éve ezelőtt 1933. február végén, a megítélésével szemben. A verés olyan alacsony bírósági ítéletére, amelyre a bíróság 36 éves gyeplést a gyanyai eljárás módját megválasztotta, mely ismeretlen helyre került. A bíróság el foglalt.

Tegnap az ügyben a vádlott tárgyalásán. Az egyik tanu elmondta, hogy Lőrincz börtönben más tárgyalást, megkereső börtön igazgatóját az ügy után új tárgyalás.

Hasznosok

vétélés. Uj k... kapható: ucca 59 szám. in 163.

Büntető miatt

Pásztor 6 szám alatti g... en teljeltette il... egyházi lakost. Fe... a, hogy a szentesi... egy lovat Szabó... ki később, hogy a... lllagta előtte a tör... annyit mondot, hogy... van benne, mikor a... köhögni, prüszköl... — rögtön ráj... elfojtották a lóban. H... szakövetelte a védel... Mihály... tól, de a... visszaad... erre család... Mihályt a rendőrség.

A tárgyaláson a vádlott... gy nem tudott ar... mert ő is... te Pász... szék... és száraz kehvan. A... visszafizet... Pásztor... költséget nem.

A... tek bels... ere érdeké... ben is a... tárgyalást.

Füvésztársi cikkszáma

Gati
füvésztársi cikkszáma
a mo... árakat is a... zerezheti. Fris... érkeztek.

— éves köles. Néhány... éves nagy... méter... üregre... több véka köles volt... megállapították, hogy 200—300 éve ezelől... voltak. A köles ig... maradt meg. Cserébe... ztek a kölesmag... el és igen szépen... várják, hogy a... milyen ter-

Habselyem blúzok, gyapju és pamut kötöttblúzok minden színben és fazonban

Kálmán és Vajda divatáru üzletében.

Súlyos betegsége miatt ivott patkánymérget a derekegyházdali gazda

Megirtuk, hogy Bellér János Derekegyházdali 142 szám alatt lakó gazdálkodó patkánymérget megmérgezte magát. Először arról volt szó, hogy egyes feltűnő körülmények miatt fel fogják boncolni a holttestét, pénzükre azonban tisztázódott az öngyilkosság körülményei és feleslegessé vált a boncolás.

A gazdálkodó már évek óta ágyban fekvő beteg és sorsa nagyon elkeserítette. Csütörtökön végzetes tette határozta el magát elkeseredésében. A tanyabeli kis kanászyerekek azt a megbízást adta, hogy keresse elő azt az üveget, melyben a patkányirtó mérget tartják, de ne szóljon róla senkinek.

A tanyabeliek már régebben vettek 100 gram Ratipax patkányirtószert. A felét felhasználták, a megmaradt részt pedig elhették a kamrában. A gazda rendelkezésére a kanászyerek bevitték a félig felt üveget és átadta a gazdának. A gazda kiküldte a szobából a gyereket, azután megitta a mintegy 50 gramnyi erős mérget.

Nemsokára bement hozzá a felesége és étellel kínálta.

— Ettem már — háritotta el a kínálást a gazda.

— Mit evett? — érdeklődött az asszony.

— Ezt ni — húzta elő a párnája alól a patkányirtószert üvegjét a gazda.

Az asszony kétségbeesetten kiáltotta:

— De hiszen ez mérge!

— Tudtam — mondta szinte egykedvűen a gazda.

A kétségbeesett asszony nyomban beküldött valakit a városba a mentőkért.

A mentők gyomormosást alkalmaztak a gazdánál, de már nem használt az orvosi segítség, a gazdát csakhamar megölte az erős mérge.

Az ügyben indított nyomozás megállapította, hogy kétségtelenül öngyilkosság történt, bűncselekménynek még a gyanúja sem forog fenn, ezért boncolás mellőzésével kiadták a temetési engedélyt.

**Darabos meszet,
Friss Portland cementet,
Kőport minden színben,
Dunakavicsot,
Gipszet,
Szigetelőlemezt,
Táblás budai földet,**

**Faszinet ömlesztve
és csomagolva minden
mennyiségben legolcsóbb
napiáron beszerezheti**

PÓLYÁNÁL

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

Pünkösdkor várhatók a külföldi repülőek Szentesre

Megirtuk, hogy a Magyar Aero-szövetség értesítése szerint külföldi repülőek készünek Szentes nevezetességének meglátogatására. A látogatás előfeltétele, hogy Szentesen magánrepülőter létesüljön. A repülőter létesítésének nincs is különösebb akadály, mert száz pengő költséggel sem jár, ez az összeg is megtérül a repülőteret igénybevevők leszállási díjából.

A város előreláthatólag rövidesen be is rendezti a felsőcsordajárson a repülőteret. Pünkösdkor az osztrák repülőszövetség magyarországi turautat rendez, melyen nemcsak osztrák, hanem más országbeli repülőgépek is részt vesznek. A repülőter hivatalos programjába már beállították Szentes meglátogatását is.

Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb

Olcsó árak! Dobossynál

Pontos kiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Revolveres szerelmi dráma Csépin

A sérült leányt a szentesi kórházba szállították

Véres szerelmi dráma játszódott le csütörtökön a közeli Csépa községben. Treznayák Mária 34 éves leánynak hosszabb idő óta udvarolt Nagy József odaváló gazdalegény. Csütörtökön délelőtt felkereste a leányt és ismételten választ kért, hogy akar-e a felesége lenni.

— Utoljára kérdezem — szölt a legény — akarsz-e a feleségem lenni?!

Treznayák Mária kitérő választ adott. Erre a felühödött legény revolvert rántott és közvetlen közelből kéiszer rálőtt a megrémült leányra. Mind a két lövés talált, a golyók a leány vállán hatoltak be. Még volt annyi ereje, hogy kiugrott az ablakon, de pár lépés után összeesett. A merénylő legény azután önmaga ellen fordította a fegyvert és a golyó őt is vállon találta.

riát behozták a szentesi kórházba. Allapota súlyos, de nem életveszélyes, a revolvergolyókat műtét útján eltávolították a testéből. A merénylő legényt egyelőre otthon gyógykezelik.

A véres szerelmi dráma ügyében a csépai csendőrség folytat nyomozást.

Műhelyáthelyezés!

Villanszerelési, rádiójavító műhelyemet folyó év április 3-tól Kigyó ucca 1 sz.

alá, Berényi Gergely házába helyeztem át. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.

Teljes listáitellér
Held József
villanszerelő

53 tégléért 18 nap

Gomolyka Ferenc, ifj. Gomolyka Ferenc és Mészáros Sándor árpádalmi téglagyári munkások ellen, az árpádalmi Leipzig-uradalom feljelentésére lo-pás címén bünvádi eljárás indult. A vád szerint, mint a téglagyár alkalmazottai rendszeresen lopkodták a téglákat, este, munka végeztével a tarisznyájukba rejtve hordozták haza a téglát. Illymódon összesen 53 téglát loptak el apránként.

A járásbírósa a két Gomolykát fejenként egyhet, Mészáros Sándort négy napra fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Vizvezeték- és fürdőszoba-

**Szerelés, épület-lakatos munkák, —
szereplés, vaskapuk, sárkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja**

Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Iparszerűlet mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségtérítést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.**

Más nevében vásároltatott — egyheti fogházra ítélték

Keresztes Erzsébet felsőpárti lakos ellen Badár Sándor Rákóczi Ferenc ucca 100 szám alatti vegyeskereskedő feljelentésére család címén bünvádi eljárás indult. A vád szerint több ízben Zöldi Józsefné nevében vásároltatott fűszert Badár üzletében. Kis gyerekeket küldözött céduával a boltba, a céduára Zöldi Józsefné nevért írta alá. Illymódon összesen 16 pengő értékű különböző árut hordatott el Badár üzletéből. Mikor a kereskedő rájött a csalásra, a rendőrségen feljelentette Keresztes Erzsébetet.

Tegnap tartott folytatólagos tárgyalást az ügyben a járásbírósa a bizonyítási eljárás lefolytatása után a vádlottat család vétségéért egyheti fogházra ítélte. Keresztes Erzsébet felebbezett az ítélet ellen.

Birói árverésen

eladatnak f. hó 14-én szombaton délelőtt 11 órakor Vörösmarthy ucca 2/a szám alatt sertések. Előzetes felvilágosítás nyelhető dr. Czukermann ügyvéd irodájában.

Erkölcshandészeti razzia volt csütörtök este

Öt kéteshírű nőt előállítottak a rendőrségre

A rendőrség detektívcsoportja csütörtökön este meglepetésszerű razziát tartott a Kossuth uccán és a mozi környékén. A széteskörü razziának eredménye lett; a mind sűrűbben felbukkanó gyanuselemek közül öt kéteshírű nőt előállítottak a rendőrségre. Orvosi vizsgálatnak vetették őket alá, melynek eredményeképpen kettőt súlyosan fertőző betegnek találtak s nyomban beutalták őket a kórházba; egyet közveszélyes munkakerülésért bíróság elé állítanak, kettőnek a sorsa még bizonytalan.

A rendőrség ezeket az erkölcshandészeti razziákat a jövőben mind sűrűbben meg fogja ismételn s a belvárosi uccákról erélyesen el fogja távolítani az oda nem való kétes elemeket.

Hölgyek figyelmébe ajánlom, mielőtt tartós ondolást végeztetne, tekintse meg a legújabb rendszerű

„DAUER” tartósan ondoláló gépet, mely Szentesen egyedül, kizár minden veszélyt, tökéletes és jó.

Tral János hölgyudrász (haris-ház)

NAPIHIREK

Szombat, április 14. Róm. kat.: Jusztin vt. Protestáns: Tibor. — Napkér: 5.15 órakor, nyugszik: 6.47 órakor. — Hold két: 4.57 órakor, nyugszik: 7.49 órakor.

Időjelzés: Változó felhőzet, esetleg néhány helyen zivataros eső, a meleg valószínűleg kissé csökken.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 9.10—9.20, árpa 7.50, zab 7.50, tengeri 7.80—8 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.35, árpa 8.85, zab 9.50, tengeri 9.10 pengő. — Szállítási díj Szentes állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Alakuló ülés az Ipartestületben. Az Ipartestület legutóbb kiegészített előljárásága és az újonnan választott ipartestületi szék hétfőn este tartja alakuló ülését.

Megharapta a kutya. Juhász Ete 11 éves Futó Zoltán ucca 5 szám alatti lakost megharapta egy kutya. A harapos kutyát megfigyelteti a hátság.

A védetté nyilvánított birtokosokat felkérlik, hogy április 14-én délután 10 órakor a Kisgazdapárt helyiségében saját érdekükben jelenjenek meg. — Pártvezetőség.

Budapesti szervezet a szentesi pékségek ellenőrzését kéri. Az élelmiszerügyi munkások országos szövetségének budapesti központja arra kéri a várost, hogy ellenőrizze a szentesi pékműhelyeket, hogy pontosan betartsák-e a törvényes munkadót, különösen pedig az éjjeli munkára vonatkozó szabályokat.

„Nappe” női nyári ruhaanyag minden színben 1.60 pengő Brill Aruházban

Óriási szerencsétlenség egy új alagut furásánál. Kétszáz halott és sok súlyos sebesült. A világ legrandiózusabb térvének története a mozgósínház vasárnapi és hétfői csodálatos filmje, Kellermann regénye: »Az alagut.« Robogó stílusú, szinte lihegően merész regény ez, melyben tömegkatasztrófa, izgalom, kaland, romantika, tőzsde és intrika van egymásbaszöve, mesteri rajzokkal és drámai feszültséggel. Az Európát Amerikával összekötő tengeri alagut építése, ez az elképzelésben is kolosszális művelet, a filmben olyan tökéletes, hogy valóságos helyszíni felvételek látszik, a küzdelem minden részleteivel. A munka hőseit: Mc. Allant Pau Hartmann ideális jelenítéssel alakítja és a nagy harc árnyékában a győngye női finom művészetét érezteti Oily von Flint, a magyar származású művész. A Royal Apollóban zsúfolt házak ismerték el a film nagy sikerét és nálunk is egyik legnagyobb filmeseménynek ígérkezik. Mellette a legváltozatosabb kiegészítő műsorral gondoskodott a mozgósínház és filléres helyárrakkal játsza meg még ezt a monumentális filmsorozat is.

Kész női voálruhák szép kivitelben P 3.50-től

Szintartó kartonruhák	—	—	—	P 3.90-től
Elegáns fazonu műselyem ruhák	—	—	—	6.50-től
Divatos tweed szövetrohák	—	—	—	6.90
Angol szabású női szövet aljak	—	—	—	4.80
Prima minőségű férfi ingpuhlók	—	—	—	1.60
„Oxford” bőrerős munkás férfi inganyag	—	—	—	— 60
Egész nehéz matt műselyem női harisnya	—	—	—	1.80
Női flor harisnyák minden színben	—	50	—	— 90-től
Férfi zokni strapára	—	—	—	— 54

Elsőrendű darabos mész
Prima portland cement
Legszébb cementlapok Biber szigetelő
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók
Telefon: 129. LANTOS-fatelepen.
Valódi retorta faszén egyedárúító helye

Helyi szerző darabját mutatta be Székesfehérváron a Tolnay-társulat. A Tolnay-szintársulat érdekes eseményvel szolgált a székesfehérvári közönségnek. Helyi szerző darabját mutatta be. A darab címe Az arany venyige, szerzője Szarka Géza. A történelmi zenés vígjáték zenéjét Kiss Dénes miskolci zene tanár írta. Egyébként Székesfehérváron a Sárga lihom, Pillangó főhadnagy és Helyet az ifjúságnak előadásai van nagy sikere és népes háza Tolnayéknak. A szintársulat a jövő héten Kaposvárra megy.

Fresco férfi ing 3 P
Férfi zokni (tartós minőségben 60 fill.) Brill Aruházban

A pékinas és a 35. számú Levente-cigaretta. A dohányjövődék ötször száz pengő díjat tűzött ki azok részére, akik a 35-ös számmal megjelölt Levente-cigarettaikat meg alálják. Várkonyi József pékinas Rábaszovát községben vásárolt Levente-cigarettaikat. Ezek között talált egyet, amelyiken rajta volt a 35-ös szám. A cigarettát beküldte a hányjövődékhez, ahonnan meg is kapta a száz pengő jutalmat.

Órárt, ékszent vegyen,
 javíttasson ott, ahol a legolcsóbb és **Legjobb!**

Kadlec Lászlónál

erről meggyőződhet! Kossuth ucca 3.

Fodor sport- és játékaruház (Kossuth ucca 18) hirdetését lapunk holnapi számában okvetlenül olvassa el. Nagy választék minden sportcikkekben és játékokban.

Iparügyek. Bottka János (Nagy-görgös ucca 10) a szücs, — vitéz Lakos Endre (Temető ucca 1) az ácsipar gyakorlatására kér iparengedélyt.

Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

Kétfejű bárány. Szakcs községben Szijjártó József gazda birkája egy kétfejű bárányt hozott a világra. — A szörnyszülött állat néhány óra múlva elpusztult.

Idegés embereknek és lelkibetegeknek az enyhe természetű »Ferenc József keserűvíz rendszeres bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.

Lakodalmi és eljegyzési meghívókat, névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, röpcédulákat, irodalmi és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készít az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.

Felelős szerkesztő és kiadó: VAJDA ERNŐ
 Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Új angol-francia női divatszalon

nyitott Kossuth ucca 26 szám alatt a dr Fenyvesi házban.

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel

Tisztelettel **Szabó Imre** nőiszabó

Egy ügyes kisleányt tanulónak felveszek.

1-ször is minőségben
2-ször is és árban
3-ször is

MOLNÁR FESTÉKUZLET vezet.

Kendeljen bórkesztyűt

elegáns, tartós és olcsó. Mérték után tökéleteset készítek megbeszélte fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás ÜZLET KATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyéret!

Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Szőlőmunkában jártas éves kocsist keresek. Bocskay ucca 43. 1859-15
 Kifutófiút keresek sütődébe. Saját örlő-ü korna állandóan kapható Vörös-

alatt alsó
 gyantott.
 1801-18
 szoba ki-
 Balogh
 mellet.
 1806-18
 nőnek
 ucca 6 sz.
 1803-18
 konyhá-
 27 szám
 1810-18
 kiadó
 1822-19
 padló
 mellék-
 gót. A ta-
 1828-19
 csaró
 csaró
 1833-18
 Sáf-
 1842-19
 buto-
 helyisé-
 263.51, ta-
 ros tartó
 Az elmu-
 1662-3
 ház. Er-
 ban, Kiss
 1503-19
 1-re
 1493-19
 hozzávaló
 Bartha
 1494-19
 veranda,
 764.07 pe-
 1524-22
 egy kü-
 házföld
 1813-15
 1760-29
 lakással
 1776-29
 kiadó.
 1707-22
 Eladó
 kre-
 1748-29
 zletheiyi-
 1736-29
 akás idő-
 lauzál u.
 1697-29
 Szür-
 1572-22
 komfor-
 ucca
 1542-22
 uccai
 minden
 1632-22
 vagy 2
 ával ki-
 1685-22
 ucca 3.
 házi
 1720-22
 obás uri-
 kétszo-
 1695-22
 Appo-
 ucca felőli
 1888-26
 zobás és
 zobás la-
 1895-29
 lakás
 foglalha-
 2 szám.
 1908-15
 ucca 13 sz.
 1919-15